
a7t7C"BIaye E$RAIT DU PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS DU
CONSEIL MUNICIPAL

Pour : 25
Contre : 0
Abstendon : 0

Mairie de Btaye (33390)

L,an deux mitte vingt quatre Ie 2 juittet, te Conseit Municipal de la Commune de Blaye

étant assemblé en session ordinaire, satte du consei[ municipat. aplès convocation légale

en date du 25 juin 2024. sous [a présidence de Monsieur Denis BALDES Maire de Blaye.

Eteient présents :

M. BALDES, Maire.
Mme SARRAUTE, M. BROSSARD, Mme GIROTTI. M CARREAU M SABOURAUD M

SfnnffONAdloints,MmeGRANGEON,M'CASTETSMDURANTMmeTHEUILMme
OUBOURC, Mme PAIN-GOJOSSO, Mme BAUDERE M CARDOSO Mme HOLGADO M

EYMAS. M. RENAUD, Mme SENTIER, M. MOINET. Mme SANCHEZ' M IOUBE' Conseillers

Municipaux.

Etaient excusés et reorésentés par pouvoir:

M-" I,IERC'IADOU à.M. CASJM, MM" HIMPENS à MME SARRAUTE, M, WINTERSHEIM

à Mme DUBOURG

Etaient excusés:
M. ELIAS, Mme LUCKHAUS

conformément à l'articie L - 212115 du code Générat des collectivités TerrLtoriales, Mme

tHEUtL est élue secrétaire de séance et ceci à i'unanimité des membres présents'

Conseilters en exercice : Z
Conssttters pté3Gnts : 22
Conseltlsrs votants : 25

I - Côxvqrvnox oq mqrerl4nÀr aveç r- QpÊuil'lryroxr or BoxBaqx

Le Conseil Municipat délibère à l'unanimité

AuregarddesontabetoOpéraNationatenRégion''t'OpéraNationatdeBordeâuxs'est
engagéàdévetopperunepolitiqueterritoria[een.Nouvelle-Aquitaineafind'êtreauplus
orlîi, ,"uri" aàns des Li"ut oü les artistes de t'opéra ne sont ou ne peuvent pas être

I.à."*r'"i a aestination de poputations qui n'ont pas accès aux lieux de spectacles

liài= àg.r"*".,t à destination des communes étoignées de t'offre cutturette et des lieux

de programmation.

Fortdusuccèsdespremièreséditionsenpartagedepuis2022'cedispositifde
retransmission de concerts, rebaptisé Bordeaux Live Opéra s'est élargi aux

retransmissions de battets Ji'oper"r dans divers lieux et espaces comme autant de

"lattes de concert virtue[les , installées de manière éphémère dans [a région'

L'Opéra National de Bordeaux pYopose' en ouverture de sa nouvette saison 2024-2025'

un Concert symphonique "t "ÀJ"tï 
i'À"aitorium' vendredi 20 septembre 2024 à 20h00'

ô; ;;";; dLne durée d'1h20 iassembtera l'orchestre National de Bordeaux Aquitaine,

te Chæur de t'Opéra Na§onat de Bordeaux et te Chceur d'Angers Nantes Opéra dans [e

programme suivant :

o Hymne à ta joie
. Jàan Tower, Fanfare for the Uncommon Woman

o Ludwig van Beethoven, Symphonie n' 9 " Hymne à [a joie "

Danslecadredesapotitiqueculture[te,taVittedeBtayesouhaitedoncs'inscriredansce



dispositif en retransmettant le concert d'ouverhlre en direct et Elratuitement au cinéma
municipa[ le Zoetrope.

Cette inscription est matériatisée par [a signatule d'une convention entre la vilte de Btaye

et ta Régie personnatisée Opéra Nationa[ de Bordeaux dans [aquelte sont précisées les

obligations réciproques de chaque partie.

It est demandé au Conseil Municipat d'autoriser Monsieur [e Maire à siSner cette
convention.

La commisslon n'2 (Cutture / Tourisme/ Unesco/ Jumetages/ Animation Patrimoniate)

s'est réunie te 19 juin 2024 et a émis un avis favorable.

Fait et adopte à t'unanimité en séance. les jours, mois et ân susdits :

La présente délibûatton peut faire I obiet d un recours pour excès de pouvÔir devâ

Bordeaux dans un délai de deux mois à compter de sa publicâtron et de sâ réception
Administratif de
ntânt de l'Etat.

nt le fribunal

Certifié exécutoire pour avoir été reçu
à ta Sous-Préfecturc le 05l07l24
ldentifiant de télétransmission : 033-
21:1300585 2-73258-AU-1-1
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